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Sportliche Botschafter für Technik und Leistung
Mit seinem Sponsoring fördert Kager die Nachwuchsarbeit im Hand- und Fußball 
Im Rahmen ihrer Marketing-Aktivitäten nutzt die Kager Industrieprodukte GmbH unter anderem die Möglichkeiten des Sport-Sponsorings. So begleitet das mittelständische Handels- und Beratungsunternehmen mit gezielten Maßnahmen die Talentförderung der Rhein-Neckar Löwen und des FSV Frankfurt 1899. Das Fundament dieser Partnerschaften bilden gemeinsame Wertvorstellungen von Fairplay, Wettbewerb, Erfolg und Professionalität.
Dietzenbach, November 2022. – „Mit unseren Aktivitäten auf dem Gebiet des Sport-Sponsorings nehmen wir unsere gesellschaftliche Verantwortung als Unternehmen des deutschen Mittelstandes wahr. Wir stärken damit den Vereinssport unserer Region und fördern gezielt die Ausbildung sportlicher Talente“, sagt Claudia Berck, die geschäftsführende Inhaberin des Handels- und Beratungsunternehmens Kager. Im Mittelpunkt stehen dabei aktuell vor allem zwei konkrete Maßnahmen im Ligasport des deutschen Hand- und Fußballs: Während Kager im Rahmen des Rent-A-Friend-Programms der Rhein-Neckar Löwen die Karriere des 20-jährigen Torwart-Jungstars David Späth unterstützt, leistet das Unternehmen mit dem finanziellen Support des Leistungszentrums des FSV Frankfurt 1899 einen aktiven Beitrag zur fußballerischen Ausbildung der Nachwuchskader. In beiden Fällen bilden gemeinsame Wertvorstellungen die Grundlage für die Partnerschaften. „So wie die Clubs und ihre Spieler identifizieren sich auch die Mitarbeiter von Kager mit den Maximen des fairen Wettbewerbs, des familiär geprägten Team-Buildings und der Bereitstellung professioneller Leistungen. Wir betrachten diese Faktoren als fundamental für unseren Geschäftserfolg als Lieferant der Industrie“, sagt Claudia Berck. Kager versorgt Kunden in vielen verschiedenen Branchen unter anderem mit Messmitteln, Kleb- und Isolierstoffen sowie Coatings, Keramikprodukten und Faserwerkstoffen für Hochtemperatur-Anwendungen. Auch Arbeitsschutzkleidung, Kaltluft-Erzeuger und Druckmessfolien gehören zum Portfolio des Unternehmens.
„Mit den Teams auf dem Spielfeld“
Die Rhein-Neckar Löwen zählen seit Jahren zu den Topvereinen der deutschen Handball-Bundesliga, kämpfen derzeit um die Meisterschaft und stehen im Wettbewerb um den DHB-Pokal. Der FSV Frankfurt 1899 hingegen spielt aktuell in der vierten Bundesliga und realisiert in seiner vorbildlich organisierten Nachwuchsarbeit die hohen Standards des DFB. Beide Vereine begleitet Kager inzwischen schon einige Jahre mit seinen Sponsoring-Maßnahmen. „Wir freuen uns darüber, auf diese Weise einen aktiven Beitrag zur Talent- und Karriereförderung junger Sportler leisten zu können. Und wenn wir in den Hallen oder auf den Trikots der Spieler unser Firmenlogo erblicken, ist das fast so, als würden wir gemeinsam mit dem Teams auf dem Spielfeld stehen“, berichtet Claudia Berck.
Teil eines Ganzen
Im Konzert der Marketing-Aktivitäten von Kager nimmt das Sport-Sponsoring inzwischen einen stattlichen Raum ein. Dabei erfüllt es neben der Online- und Printwerbung, dem Direkt-Marketing, regelmäßigen PR-Meldungen und dem Katalogversand insbesondere die Funktion der gesellschaftlichen Einbindung des Unternehmens. ms
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Bilder (3 Motive)
Bild 1: Geschäftsführerin Claudia Berck (i.B.re): „Im Rahmen des Rent-A-Friend-Programms der Rhein-Neckar Löwen unterstützen wir die Karriere des 20-jährigen Torwartstars David Späth.“
Bild 2: Als Sponsor-Partner der Rhein-Neckar Löwen ist Kager mit Firmenlogo und Produktbotschaften bei den Bundesliga-Heimspielen des Handballvereins präsent.
Bild 3: Mechanisch bearbeitbare Festkeramik-Halbzeuge für Hochtemperatur-Anwendungen gehören zu den Erfolgsprodukten im Lieferprogramm von Kager.
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